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塾技 

 
チャレンジ！入試問題 

 

地層②    ～大地の変化～ 
 

問題 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （早稲田中） 

 

 

  



 

 

 

問 1 粒の大きなものほど先にしずむので，下の層から，れき・砂・どろの順に層ができる。よって，正しい記号は力

とわかる。 

 カ 

 

 

 

問 2        ②より，外側にあたる A側ほど流速が速く，しん食作用がさかんとなる。よって，A 側の川底は

深くけずられ，より大きな石がたい積するので，正しい記号はアとわかる。 

 ア 

 

 

 

問 3        より，シジミの化石は，当時，河口や湖だったことがわかる示相化石なので，正しい記号はウと

わかる。 

 ウ 

 

 

 

問 4 断層 Dは，がけ X では西側から東側へ下がっており，がけ Y では南側から北側に下がっているので，断層をつく

った力の方向は，南西側から北東側にはたらいたことがわかる。一方，断層面の上側の層がずり上がっているこ

とから，押す力が加わってできた逆断層とわかる。 

 方向：イ，力の加わり方：オ 

 

 

 

問 5        より，断層が不整合面を切っていないことに注目すると，B→D→C→A の順に起こったと考えら

れる。 

 1 番目：B，3 番目：C 

 

  

解答 －チャレンジ！入試問題－ 

解答・解説 

答 

答 
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答 
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答 

答 
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